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はじめに 

このたびは弊社製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本製品を安全かつ正しくご使

用いただくために、本取扱説明書をよくお読みください。ご使用前に内容をご確認のうえ、適切にお取り

扱いください。読了後は大切に保管し、必要な際にご参照ください。 

 

※本書内で使用しているレコーダーやアプリ画面の画像等はファイルサイズを圧縮するため解像度を下

げ、個人情報保護のため一部の画像に修正を加えております。また、製品のバージョンによっては本書と

実物の表示画像に差異がある場合がございますのでご承知おきください。 

 

EseeCloud アプリの利用方法について 

 

NEXTEC ワイヤレス防犯カメラ製品は EseeCloud アプリの利用が可能ですが、本アプリは他社デベロッ

パー開発・提供のプラットフォームアプリケーションとなります。そのため、アプリの一部機能には対応

していない場合がございます。また、アプリケーション開発会社によって予告なく機能や仕様が変更さ

れる可能性がございます。 
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アプリの利用には、アプリ提供元との利用契約およびプライバシーポリシーへの同意が必要です。クラ

ウド録画等の有償機能については、アプリ提供元とアプリの利用者様との間の契約に基づくサービスで

あり、弊社のサービス対応・保証対象外となりますので、ご注意ください。 

アプリケーションのダウンロード 

アンドロイドの場合は PLAY ストア、iPhone の場合は Appstore から、EseeCloud と検索してアプリ

ケーションをご利用中の携帯端末へダウンロードします。 

 

              

EseeCloud アプリロゴ      App Store QR コード           Google Play QR コード 

 

※ご利用中の携帯端末で本アプリを初めて起動する際、許可や通知を求めるメッセージが表示される場

合があります。その場合、表示された許可や通知に対しては、全て「許可」と設定してください。許可を

せずに進めると、アプリの機能に制限が発生し、本アプリ利用中の操作や運用に影響を与える可能性が

あります。設定が完了し、運用を開始した後に、許可した機能に制限をかけたい場合は、各設定より変更

してください。 
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ユーザーアカウントの登録 

１．EseeCloud アプリを立ち上げて「アカウント登録」をクリックします。 

 

 

 

※ 本アプリではメールアドレスの他に、Apple ID 、Google アカウント、L INE ID 、電話番号でのユ

ーザー登録が可能ですが、セキュリティ面からメールアドレスでのユーザー登録を推奨いたします。 

 

※ 登録に使用するメールアドレス宛に認証番号が送付されます。メールアドレスが有効なものであるこ

と、また、受信設定（迷惑メール等）をあらかじめ確認してから、登録を進めてください。 

 

２．安全認証に関する動画が表示されるので、「了解」のボタンを押して、動画の説明通り、黄色いテニ

スボールのアイコンを画面上の赤い丸を通るようにテニスラケットのアイコンまで移動させます。 
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３．安全認証の操作が確認されると、以下の３点を入力する画面が表示されます。設定項目を１分以内に

入力し、OK ボタンを押してください。登録が成功すると「設定成功」のメッセージが表示され、自

動的にアプリにログインします。 

 

※登録したメールアドレス宛に届いています。パスワード※パスワードは英数字・記号を用い、 

6 ～ 20 文字で入力してください。大文字・小文字は区別されます。 

 

 

 

 

カメラの登録 

１．EseeCloud アプリをご利用中の携帯端末で起動します。 

 

２．携帯端末の Wi-Fi を有効にして、ご家庭または事務所などの Wi-Fi ルーターに接続します。 

 

３．Wi-Fi ルーターの接続エリア範囲内でカメラの電源を ON にします。電源の ON / OFF は電源ボタ

ンを５秒以上長押しして実施します。 

 

※ 電源ボタン / スイッチの場所はカメラのモデルごとに異なります。本書の「各部名称を確認する」

（8 ページ以降）にてご確認ください。 
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４．登録するカメラの電源が入った状態で、アプリからカメラの登録を行います。アプリの画面中央にあ

る「カメラの追加」または右上の ボタンを押して、デバイスの追加画面へ移動します。 

 

 

５．カメラの追加方法から「スキャンして追加」を選択します。スキャン画像が立ち上がったら、カメラ

本体にある QR コード、または、レコーダーの設定画面「アプリをダウンロードする」に表示されている

レコーダー識別用 QR コードをスキャンしてください。 

 

 

「スキャンして追加」の画面 

 

６．デバイスが正常に認識されるとデバイス発見リストに表示されます。「追加」ボタンを押してカメラ

を登録することができます。 

 

 

認識されたカメラと追加アイコンの画面 
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７．カメラの追加ボタンを押すと、Wi-Fi の選択画面に移ります。Wi-Fi を選択、パスワードを入力して

画面下の青いボタンを押して次に進みます。 

      

Wi-Fi の選択ボタン       パスワード入力と確定ボタン 

 

８ 選択した Wi-Fi との接続画面に移動し、デバイスの構成画面が表示されます。円グラフ中のパーセン

テージが 100%になるとデバイスと Wi-Fi ネットワークの接続が完了します。 

 

Wi-Fi との接続実行中の画面 

 

※ ネットワーク設定には約３０秒時間を要します。１分以上経っても進まない場合は、入力した Wi-Fi 

のデバイス名とパスワード、または、Wi-Fi ルーターのネットワーク状況等をご確認ください。 
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９．カメラの接続が完了すると、カメラ本体から接続完了の旨をお知らせする音声案内が流れます。 

 

また、アプリの画面上にもデバイスが正常に追加された旨のメッセージ、および、デバイスの名前を

登録する画面が表示されます。 

 

テキストボックスから任意の名前を設定、また、テンプレートからも名前を選択して設定することが

できます。画面下の青いボタンを押して設定を完了します。 
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10．デバイスの追加が完了すると、クラウドストレージに関する広告が表示されます。下の手順に従って

ボタンを押して、表示される広告を無視してください。 

 

 

 

※EseeCould が提供するクラウドストレージ等の有償サービスは、株式会社エフ・アール・シーが

提供するサービスではありません。これらの有償サービスを利用する場合、ユーザー様が各自にてア

プリ供給元の会社と契約、設定、支払を実施して頂く必要があります。クラウドサービス等の有償サ

ービスに関するお問合せは弊社ではご対応できませんので、ご承知おきください。 

 

11．カメラの設置場所の確認と信号強度の状態を示すページが表示されます。信号強度に問題が無く、正

常にカメラを設置できる旨のメッセージが表示されましたら「完了」ボタンを押して次に進みます。 
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防犯カメラの操作 

防犯カメラが EseeCloud アプリに登録されるとデバイスリストに追加されます。デバイスリスト画面上

の基本操作を以下に説明いたします。 

 

ライブ映像画面での操作 

ライブ映像の確認 

再生ボタンマーク  がついたカメラの映像画面をクリックするとライブ映像の画面に移動します。 

 

デバイス設定メニュー 

カメラの映像の右上  ボタンをクリックすると、画面下にデバイス設定メニューが表示されます。 

          

デバイスリストの画面            デバイス設定メニュー 

 

警告通知 カメラからアプリへの警報通知の ON・OFF を切り替えます。 

編集 デバイス名の編集を行います。 

削除 デバイスをアプリの登録から削除します。 
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設定 デバイスの設定画面に移動します。 

主な機能の説明は下記「デバイス設定の主な機能」をご覧ください。 

 

 

デバイスの設定画面 

 

デバイス設定の主な機能 

動体検知 

カメラの動体検知 ON・OFF、感度レベル、人検知の ON・OFF などの設定を行います。 

 

動体検知の設定画面 
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プッシュ通知設定 

アプリを利用している携帯端末等への通知に関する設定を行います。 

 

 

プッシュ通知の設定画面 

 

記録設定 

録画モード、録画画質、録画音声の ON・OFF、録画スケジュールの設定を行います。 

 

 

記録設定の画面 

 

画面とサウンドの設定 

カメラの暗視モードの設定、画像反転、デバイス通話用の設定、アンチフリッカー設定を行います。 

 

 

画面とサウンドの設定画面 
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PTZ 調整 

PTZ カメラの駆動速度、巡回モード、PTZ キャリブレーション、制御方向の反転の設定を行います。 

 

 

 

ストレージ設定 

ストレージ（microSD カード等）の使用容量、録画映像のダウンロード、ストレージのフォーマットを

行います。 
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録画映像の再生 

１．デバイス画面の右下にある「録画再生」ボタンを選択します。 

 

 

 

２．画面中央の録画データ保存場所から「ローカル」を選択します。 
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３．ローカルに保存された録画データの再生画面が表示されます。 

 

 

 

４．画面中央のタイムラインを左右にスクロールして再生したい時間を選択します。また、より細かく時

間検索したい場合は、タイムライン上でピンチすると時間の目盛りが調整できます。 

 

 

 

５．日にちを変更したい場合は、直近の日にちであればタイムラインの上から選択ができます。 
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６．６日以上前の録画映像を再生したい場合は「その他の日付」を選択して、表示されたカレンダーから

日付と時間を選択します。 

 

 

録画映像データのバックアップ 

１．デバイスリスト内でバックアップしたいデバイスの「録画再生」ボタンをクリックします。 

 

２．再生画面の中央に表示される「ローカル」ボタンをクリックします。 
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３．  ボタンをクリックして、ローカルファイルを開きます。 

 

４．① ローカルファイル内の録画データからバックアップをしたいファイルを選択します。 

  ② ローカルファイル画面の右下の「ダウンロード」ボタンをクリックします。 

 

５．ダウンロードが完了すると「ダウンロードが完了しました」というメッセージが表示されます。 

 

６．メッセージの右側に表示されている「見る」ボタンをクリックすると、携帯端末側のアルバム 

フォルダが開きます。ダウンロードした録画データが携帯端末側のアルバムフォルダに保存された

ことを確認して、バックアップ作業は終了となります。 
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その他の設定 

以下では時刻設定、システム権限設定、ログアウト、アカウントの削除などを説明いたします。 

時刻設定 

デバイスのメニューから「設定」を選択します。 

        

 

設定画面の中から「詳細設定」をクリックして設定ページを開きます。 

 

 

 

「時刻設定」から時刻同期、タイムゾーン設定、サマータイムの項目をそれぞれ任意に設定します。 
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システム権限設定 

１．アプリケーションのホーム画面、右下の「情報」をクリックします。 

２．「システム権限設定」をクリックします。 

３．EseeCloud を利用している携帯端末等のカメラ、マイク、アルバムなどの権限 ON・OFF を 

設定します。録音や録画が正しく行われるようにすべての権限を「オン」にしてください。 

 

         

 

  

support@frc-net.co.jp 
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ログアウト 

１．アプリケーションのホーム画面、右下の「情報」をクリックします。 

 

２．画面中央の「設定」をクリックします。 

 

３．設定画面の一番下の「ログアウト」をクリックして、ログアウトを行います。 

 

 

  

support@frc-net.co.jp 
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アカウントの削除 

１．アプリケーションのホーム画面、右下の「情報」をクリックします。 

 

２．画面中央の「設定」をクリックします。 

 

３．設定画面の「アカウントの削除」をクリックします。 

 

４．アカウントの削除に関する注意事項を確認して、 「削除申請」をクリックして、アカウントを 

削除します。 

 

※アカウントを削除すると、データを復元することはできません。録画データなどバックアップを行っ

てない場合は、アカウントを削除する前に必ずバックアップを行ってください。 

 

 


